

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone MARine 8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲
毛五元一	毛五元一	毛五元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	季每
元九	毛六元八	元九	年半
元八十一	元七十一	元八十一	年全

(零沽每份七仙)

年五百零二年紀元孔
日九廿七月甲次歲歷夏

[頁一第] 號百一第卷六拾第紙新聞
[五期星] 日七廿月八年三十四國民華中

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper In Canada, Established Since 1907
Vancouver 4, B.C. Friday, August 27 1954 Vol. 16 No 100 Page 1

中共對臺示威

國方承認其前哨基地被突襲

華盛頓對共軍行動無批評

南韓不限制

外國記者

陳毅在滬歡宴

第三日

△華盛頓省日

上海二十七日路透社電。上海市長陳毅

昨夜在上海最新式現

代化之國際飯店。歡宴

(畜牲館)

下午十點。陳列館開放

評判薯仔比賽。

評判火雞。(家禽館)

中午十二點。放演頭鷄

影戲(每小時一場)。

下午十二點半。青牛農夫表

(畜牲館)

九点半。評判牛馬。

下午十點。陳列館開放

評判薯仔比賽。

評判火雞。(家禽館)

下午十二點。放演頭鷄

影戲(每小時一場)。

下午十二點半。青牛農夫表

(畜牲館)

九点半。評判牛馬。

下午十點。陳列館開放

評判薯仔比賽。

評判火雞。(家禽館)

中午十二點。放演頭鷄

影戲(每小時一場)。

下午十二點半。青牛農夫表

(畜牲館)

九点半。評判牛馬。

下午十點。陳列館開放

評判薯仔比賽。

評判火雞。(家禽館)

下午十二點。放演頭鷄

胡文虎抵紐約

舊園專車四十餘輛
前往機場盛大懶迎

紐約訊。南洋商業巨子。香港

崇正會會長胡文虎偕夫人來港訪問。

於昨十九日上午十時廿九分。自

波市乘飛機抵達本市國際機場。

各商團領袖圍。

前擴擁。計各商團專車四抬轎。

崇正會代表一百餘人。熱鬧逾恆。是日

上午九時半中華公所。總理大樓委

員會。安良工商會。崇山俱樂部。

公公會。大陸商會。崇山俱樂部。

崇雅俱樂部。九龍仁義社。領頭俱

樂部。東和別墅。新葵俱樂部等專

車四十餘輛。齊集中華公所門前。

由警車領先。浩浩蕩蕩。駛向國際

機場。至十時四十分。客機抵步。

胡夫婦含笑下機。首由黃秀雅小姐

代步中華公所。陳彩霞。陳彩桂小姐

姐代表至孝篤親公所。羅鳳蓉小姐

代表崇正會獻花。李主席賜之。胡

秘書錄之趕前握手。以示歡迎之意。

隨即舉止杜不朽主席。逐一介

紹站立機場之各係團代表。胡夫婦

分別與歐洲、握手寒暄後。再

者頻頻攝影。休息十餘分鐘後。再

出警車兩輛。返巴華埠。環繞一

週。直上十四街轉向五號車路返抵

阿士打酒店。各街道行人停止觀望

者數萬人。盛況可謂空前。與胡夫

婦偕行者有其私人醫生胡惠德。護

書王金星。及隨員蘇女士等。崇正

會並於當晚七時。在阿士打酒店宴

會歡迎云。

不能止其外出。與妙兒結婚之夕。

其友去。數日然後返。今忽不出。實不嘗親也。其

友至訪之。福生出迎。友邀去。福生笑曰。今者不

欲出。他日更與君等遊也。友大訝曰。新納寵。乃

嫁去。夏侯夫人之使復至。御夏侯夫人命。

紐約大學將設中國問題課程

紐約訊。本市紐約大學。將於

一九五四年秋季學期開始。開設二

課屬於中國之研究課程。一為「遠

東的中國」。著重中國文化。並將

討論現代中國之形成及西洋對於中

國現在政治、經濟、社會各方面之影

響。另設課程名「二十世紀的中國」

為每星期五晚六時一刻。至八時。

拾月一日開始。

日開始。上課時間為每星期四晚六

時一刻至八時。「拾世紀的中國」

為每星期五晚六時一刻。至八時。

拾月一日開始。

為每星期五晚六時一刻。至八時。

與該兒童每日躲在樹叢中。見該女乘單車經過。三日之後。彼之慾望不能抑制。在第四日。彼躲在樹叢中竄出。十歲之兒童先用木棒擊倒伊聲倒。少女起立逃跑。伯乃追趕。用刀將伊刺殺二次。少女受傷後死去。彼乃將伊衣褲剝去姦淫。

。抬一歲之兒童其時已逃逸。

專營祖國貨品

樣樣皆備

特約代理

各式藥酒

威水正糯米酒

林利公司貿易

雲哥

行藥西中堂濟廣

KWONG CHAI TONG CO.

122 Pender St. E.

Vancouver 4, B.C. PA. 8613

卯花掃毒藥片

林強臣製造經驗

布色特多

盡是新興

衣服潔身

貴客光臨

不計利錢

機製丸散快

捷安

用機代製丸散快

捷安

用買者自理照常

流服後登時全愈

免至禱延子保用

過方知妙入神每

寸四元另的土寄

統治男女百毒便

速服斯丸功效確

服此藥消癆割除

病根

固腎固精丸

鹿把耳聾丸

牛黃消核丸

男子七疝丸

曹統新藥

C. T. SUN

900 W. Temple St. Los Angeles 12, Cal., U.S.A.

防癌膏

救急

消粒解毒丸

偏頭痛

鹿角膠

牛黃消核丸

四兩庄六元

搜奇探秘錄

澳洲人的迴旋武器

其威力有如我國舊小說飛劍
一種最利害的是昆士蘭西部的
土人使用的。它一端有鉤。人頭碰
着它也會被割下來。又可以拿來作
棍棒的用。

有許多部落常使用重的迴旋武
器。這是預備在單獨作戰時使用的。
它可以代替闊刀。

土人們用這種迴旋武器來嚇鳥
獸。使牠們走近陷阱去。這種迴旋
武器多數是能夠回來的。若果用對
待獸類的。他們常用不會回來的回
旋武器。因為他比較重而飛翔得不
十分高。它的長度約在三尺以上。

能夠回來的迴旋武器是用樹牙
(木旁)製成的。長度約由一寸
到二尺。雖然它是彎曲的。但兩端
是直的。那彎曲角度成為七拾度和
一百一拾度之間。最普遍的角度是
大約在九十度。有些較長點。兩
端的下面是平坦而上面發鋒起。造
成飛翔時很好的效果。澳洲土人
紀的航空設計家公認。他們投擲時
是技巧的。通常用右手拿着長的
弓箭。彎曲突出的頂點平放向前擲
去。這種投擲武器可以飛出去又飛
回來。說來似乎很容易。但投擲起
來是相當吃力的。最技巧的投擲者
可以投擲到壹百五拾尺的距離外
。又復回到原處。更有本領的人可
以飛到壹百五拾碼以外的地方。

澳洲土人製造這種迴旋武器是

很有耐性的。他們選擇適合的木材
。用他們自製的金屬片把那木材削

好。用火來烘燒。經過許多手續才
成。

現在。澳洲有製造迴旋武器的
店子。專把這些武器出售。使旅客
們作為紀念品。但拿來作武器的已
很少了。最原始的迴旋武器幾乎絕
跡。成為發明史上的一頁。這種武
器可說是飛彈的祖先了。(已完)

海洋中的奇蹟

一鳴：

到大樹礁去遊歷。可以使你發生

一種永不疲倦而又相當迷人的感
覺。在那裏。你可以領略風和海
的無窮變幻的奇景。同時又可以

欣賞種種隱藏在危險後面的美麗

和澳洲東北岸遙遙相對的。是

壹個得天独厚的世界。在那裏。別

一個地方的生物。本來相隔細微的。

可以變成龐大的種類。本來色彩黯

淡的。可以顯出許多鮮豔奪目的顏

色來。

這個生長和加色的怪蹟是發生

于海水下面許多深密而寧靜的森林

裏的。在那裏。所謂樹。就是縱橫

交錯的珊瑚枝。所謂鳥。就是追逐

浮沉于海底巖穴的熱帶魚。所謂花

。就是五色紛披。枝葉茂密。而艷

麗不減于菊花。杜鵑和天竺牡丹的

海葵。

這就是號稱出界天然怪景之電

的大樹礁所包含的美麗的景色。大

麗不減于菊花。杜鵑和天竺牡丹的

海葵。

精神及魄力
是汝所應得

。

此藥丸能補益精神安

睡及防傷寒令汝精神安

睡利 每盒百粒五元

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

社論 蔣介石贖罪之時機

邏來中共進攻台灣之說。甚囂塵上。周恩來輩。數度發表聲明。而粵閩各省政府。亦紛紛表示支持進攻台灣之戰。外電復傳中共於台灣對岸結集兵力近二拾萬。海南島方面。亦有共軍十萬及飛機百架。作登陸演習云云。

對此項共方之宣傳攻勢。美國業已聲明協防台灣。因此。台灣當局亦屢次發表談話。謂如中共敢攻台。當予痛擊。吾人對蔣介石作此孤假虎威式之言。原不感興趣。唯另一方面則深覺此為一考驗蔣介石之機會。其是否有向中華民族贖罪之決心與勇氣。胥視乎此。

查蔣介石自遺棄四億五千萬民衆。退出大陸之後。即日日狂呼反攻復國。年復一年。今已五載於茲矣。五載以來。未嘗無反攻機會。如韓戰發生之初。呂競登陸沿海。美國必將力助。又如美國解除台灣中立化之時。反攻若能實施。亦將獲得中外之援。無如蔣氏坐失时机。一心期待於三次大戰發生。始企圖不勞而獲。以至大陸反共游擊隊被消滅殆盡。而台灣之兵。又漸屆退役之齡。兩方均蒙巨太損失。殊堪嘆惜。

茲者。台灣方面既因美軍聲明協防。當已無後顧之憂。蔣氏如確授於大陸之大水災。北韓與越南亦復各被吸住兵力一部。必難以全力應付。反攻軍事祇需能據守灘頭陣地。自將獲得入主民衆之反正相助。如佔領一二省。則國際觀感。勢將一變。即巨量外援。不難立至。而大事可為矣。

不特此也。果反攻能具相當威力。在中共之民主份子。亦大有起義之可能。苟如此。內外夾攻。則中共覆敗之命運。即可決定。而中華民族之復興。亦指日可待矣。翹望反攻前途。確屬光明。然問題則在於蔣介石是否有此決心。具此勇氣。是否真能以贖罪之身。作贖罪之行。否則。其任何愛國之花言巧語。徒增海外人民之反感。徒使海內外人民永遠共棄而已。

無論如何。反攻大陸之軍事行動。均以愈快愈佳。本於拯民立黨。固當如是。本於攻其羽毛未豐立場。尤屬如是。苟再稽延時日。大陸固已民無噍類。台灣小兵殘老。尚有何望哉。時機試驗蔣介石。其將為民族贖罪乎。抑將永為吾人共棄乎。試目以俟之。

穩寧民治黨支部

(一) 為紀念五祖革命慶典。(二) 捐助達權總社置業五百元。(三) 釘安十

六居全加懇親會代表出席工金公費。及分令企連打及錦碌兩分部切實遵照議決案。選派代表。籌足懇親費。定期大放洪門。招納新黨員入黨。

穩寧函。本埠民治黨支部。於

月之廿三日為紀念五祖革命起義。

午後五時。在二樓開庭治席。舉觴

慶祝民治黨主委達利原望。至六時

齊集二樓開會。黃秘書宣讀

來往文件。及討論事項之次序及章

則。隨由李主委分條詳細解釋。提

出討論。主席建議。(一) 選擇總社置

業。劉廖兩專員所要求捐五百元。

半支部雖因建校用去數萬金。財政

局。經由李主委分條詳細解釋。提

出討論。主席建議。(一) 選擇總社置

業。劉廖兩專員所要求捐五百元。

日共勢力已漸衰落

TA. 1487

△

524

Granville St.

度利市

店是雲

靚女服

摩及利登

便之貿

易場所

Tracy's

THE FASHION CENTRE

ESTABLISHED 1933

黨務進行近訊

(一) 為紀念五祖革命慶典。(二) 捐

助達權總社置業五百元。(三) 釘安十

六居全加懇親會代表出席工金公費

及分令企連打及錦碌兩分部切實

遵照議決案。選派代表。籌足懇親

費。定期大放洪門。招納新黨員

入黨。

穩寧函。本埠民治黨支部。於

月之廿三日為紀念五祖革命起義。

午後五時。在二樓開庭治席。舉觴

慶祝民治黨主委達利原望。至六時

齊集二樓開會。黃秘書宣讀

來往文件。及討論事項之次序及章

則。隨由李主委分條詳細解釋。提

出討論。主席建議。(一) 選擇總社置

業。劉廖兩專員所要求捐五百元。

半支部雖因建校用去數萬金。財政

局。經由李主委分條詳細解釋。提

出討論。主席建議。(一) 選擇總社置

業。劉廖兩專員所要求捐五百元。

穩寧函。本埠民治黨支部。於

△

524

Granville St.

度利市

店是雲

靚女服

摩及利登

便之貿

易場所

Tracy's

THE FASHION CENTRE

ESTABLISHED 1933

廣東省寡婦人數大為增加

聯合會」。分別指派董拾二個工廠

聯合會」。

內工作。其中包括新南機械廠西村

士敏士廠。廣州電力廠。自來水廠

及製紙廠。猶憶在兩個月之前。曾

有在上述各工廠服務的工人二千餘

人。被遣送至東北及華北。由於此

次互調之結果。現時各廠之工人。

又有三分之二非廣東籍。該方面

又稱。鐵路技工之南北互調。亦將

士敏士廠。廣州電力廠。自來水廠

及製紙廠。猶憶在兩個月之前。曾

有在上述各工廠服務的工人二千餘

人。被遣送至東北及華北。由於此

次互調之結果。現時各廠之工人。

又有三分之二非廣東籍。該方面

又稱。

